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АНОТАЦIЯ 

до кваліфікаційної роботи на тему: 

Розробка нової концепції кафе при етно-садибі в українському стилі в с. 

Дивізія Б.-Дністровського р-ну Одеської області 

Метою кваліфікаційної роботи є розробка проекту кафе при етно-садибі в 

українському стилі в с. Дивізія Б.-Дністровського р-ну Одеської області 

Вступу, в якому розглянуто основні задачі та напрямки розвитку і 

удосконалення роботи підприємств ресторанного господарства в даному районі. 

Першого розділу, який присвячено аналізу ринку послуг підприємств 

ресторанного господарства в регіоні. SWOT-аналіз ринку туристичних послуг 

Півдня Одеської області, оцінку розташування, виробничих потужностей закладів 

ресторанного бізнесу, потоків потенційних відвідувачів, динаміку попиту та 

уподобань. 

Другого розділу, де проведено анкетування, в якому прийняло участь 185 

осіб різного віку, за яким виявлено що тих, що уже були в таких поїздках і 

отримали масу позитивних вражень, кого цікавить цей напрямок відпочинку і 

вони готові вже долучатися, також тих, які були в таких поїздках, але були не 

зовсім задоволені, особливо якістю сервісу і ще раз будуть згодні відвідати лише 

за умови вирішення цього питання, і тих, що не були в таких закладах, але готові 

лише за умови високих стандартів якості послуг. 

Третього розділу, в якому проведено технологічні розрахунки роботи кафе, 

розробка меню з етнографічним спрямуванням для гостей с. Дивізія із місцевої 

сировини і напівфабрикатів. В ньому розглянуті основні положення по організації 

роботи в залі ресторану, організації обслуговування відвідувачів. 

Четвертого розділу, де проведено аналіз основних та додаткових послуг, 

що пропонує кафе в с. Дивізія, його відповідність сучасним стандартам, 

представлено організаційну структуру управління ресторанним підприємством. 

П'ятого розділу, де описана земельна ділянка, де розташоване 

підприємство, конструктивні характеристики та інженерні системи виробництва, 

наведені пропозиції по дизайну будови і приміщень. Представлено описання 

заходів по екологічній безпечності та оцінці рівня екологічності підприємства, 

проведено аналіз потенційно небезпечних і шкідливих виробничих факторів, 

передбачено заходи по забезпеченню безпечних умов праці, захисту працюючих 

від ураження електричним струмом, а також протипожежні заходи; 



Економічного розділу, що містить розрахунок показників фінансово- 

господарської та організаційно-економічної діяльності ресторанного 

підприємства, витрат та показників їх окупності, прибутку після впровадження 

заходів, запропонованих в проекті. 

Кваліфікаційна робота містить: 

текстової частини – 102 стор.; 

таблиць – 30 

додатків – 1 

графічних аркушів – 6 
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ВСТУП 

Актуальність теми.  

Село Дивізія – це центр сільської громади в Білгород-Дністровському 

районі на Півдні Одеської області. Відстань до м. Б.-Дністровський, який є 

одним із найдавніших міст Європи та являється районним центром для 

Дивізії – 35 км, до обласного центру Одеси – 121 км, до найближчої 

залізничної станції Кулевча – 12 км, до курорту Лебедівка – 23 км, до 

Національного природного парку “Тузлівські лимани” – 1,0 км. Воно має 

високий потенціал для розвитку історично-пізнавального туризму. В його 

околицях виявлені стоянка епохи мезоліту (10-8 тисяч років до н.е.), 

поселення епохи бронзи (II тисячоліття до н. е.) та перших століть нашої 

ери, знайдені артефакти Трипільської та грецької культури. Село також 

цікаве з точки зору розвитку сільського туризму, екологічна чистота та 

наближеність до Тузлівських лиманів дають можливість розвивати зелений 

та науковий туризм. Крім того, в селі є один із найдавніших в регіоні Свято-



 

 

 

 

 

 

Архангело-Михайлівський храм, його можна включити в маршрут 

релігійного туризму разом з відомим храмом в Кулевчі.  

Але слід підкреслити і низку достатньо серйозних проблем, які 

стримують розвиток туризму. Це, насамперед, поганий стан доріг, 

відсутність закладів готельного та ресторанного господарства, високе 

безробіття.  

Тому обрана тема кваліфікаційної роботи, а саме проект будівництва 

етно-садиби з кафе в українському стилі при діючому етнографічному 

музеї, є актуальним. Це покращить інфраструктуру села, дасть нові робочі 

місця для селян, підтримає місцевих фермерів та виробників харчових 

продуктів, стане поштовхом для розвитку громади  

Об’єкт дослідження – кафе при етно-садибі в українському стилі в с. 

Дивізія Б.-Дністровського р-ну Одеської обл. 

Предметом дослідження є розробка концепції кафе при етно-садибі в 

українському стилі в с. Дивізія Б.-Дністровського р-ну Одеської обл. 

Мета дослідження – на основі аналізу структури і роботи закладів 

ресторанного господарства, розташованих навколо, розробити концепцію 

кафе при етно-садибі в українському стилі в с. Дивізія Б.-Дністровського р-

ну Одеської обл. та розробити рекомендації до її реалізації. 

Для реалізації поставленої мети необхідно поставити і вирішити цілий 

комплекс завдань: 

1) провести аналіз регіонального ринку послуг підприємств 

ресторанного господарства, дослідити попит, обґрунтувати концепцію кафе 

при етно-садибі в українському стилі в с. Дивізія; 

2) провести аналітичні та експериментальні дослідження, спрямовані 

на оцінку попиту на даний вид послуг; 

3) провести технологічні розрахунки і підбір сучасного обладнання, 

розрахунок чисельності персоналу, а також описати інженерно-

експлуатаційні та інші служби, основні положення по організації роботи; 

4) провести аналіз основних та додаткових послуг підприємства, його 

відповідність сучасним стандартам, розробити організаційну структуру 

управління; 

5) описати земельну ділянку, де буде розташоване підприємство, 

конструктивні характеристики та інженерні системи виробництва, навести 

пропозиції по дизайну будови і приміщень. Описати заходи по екологічній, 



 

 

 

 

 

 

провести аналіз потенційно небезпечних і шкідливих виробничих факторів, 

розробити заходи по забезпеченню безпечних умов праці, захисту 

працюючих від ураження електричним струмом, а також протипожежні 

заходи; 

6) розрахувати показники фінансово-господарської та організаційно-

економічної діяльності ресторану, інвестиційних витрат на реалізацію 

проекту та проектованих показників їх окупності та прибутків. 

Методи дослідження. В кваліфікаційній роботі магістра 

використовувалась система методів і методик, спрямованих на розв’язання 

поставленого наукового завдання, що включала: теоретичні методи (аналіз, 

синтез, узагальнення, систематизація існуючих відомостей з проблематики 

ефективності функціонування закладів ресторанного господарства); 

емпіричні методи (вимірювання окремих параметрів ефективності 

діяльності закладу ресторанного господарства); прогностичні та економіко-

математичні методи (при аналізі інвестиційної привабливості проекту).  

Наукова новизна кваліфікаційної роботи полягає в розробці проекту 

будівництва етно-садиби з кафе в українському стилі при діючому 

етнографічному музеї.  

Практична значимість кваліфікаційної роботи полягає в тому, що 

розроблені заходи і рекомендації дозволять покращитт інфраструктуру села, 

дати нові робочі місця для селян, підтримати місцевих фермерів та 

виробників харчових продуктів, стати поштовхом для розвитку громади. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота на здобуття 

освітнього ступеня магістра складається зі вступу, шести розділів, висновків 

та списку використаної літератури.  

Загальний зміст викладено на  102  друкованих аркушах, робота містить 

30 таблиць, 28 рисунків та один додаток. Список використаної літературних 

джерел налічує 45 найменувань. 

 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ 

Отже, в кваліфікаційній роботі розроблено проект кафе при етно-садибі 

в українському стилі в с. Дивізія Б.-Дністровського р-ну Одеської області  

Розглянуто основні задачі та напрямки розвитку і удосконалення 

роботи підприємств ресторанного господарства в даному районі. 



 

 

 

 

 

 

Проведено аналіз ринку послуг підприємств ресторанного господарства 

в регіоні. SWOT-аналіз ринку туристичних послуг Півдня Одеської області, 

оцінку розташування, виробничих потужностей закладів ресторанного 

бізнесу, потоків потенційних відвідувачів, динаміку попиту та уподобань.  

Проведено анкетування, в якому прийняло участь 185 осіб різного віку, 

за яким виявлено попит на сільський туризм та спектр послуг.  

Проведено технологічні розрахунки роботи кафе, розробка меню з 

етнографічним спрямуванням для гостей с. Дивізія із місцевої сировини і 

напівфабрикатів, розглянуті основні положення по організації роботи в залі 

кафе, організації обслуговування відвідувачів.  

Проведено аналіз основних та додаткових послуг, що пропонує кафе в 

с. Дивізія, його відповідність сучасним стандартам, представлено 

організаційну структуру управління  ресторанним підприємством. 

Описана земельна ділянка, де розташоване підприємство, 

конструктивні характеристики та інженерні системи виробництва, наведені 

пропозиції по дизайну будови і приміщень. Представлено описання заходів 

по екологічній безпечності та оцінці рівня екологічності підприємства, 

проведено аналіз потенційно небезпечних і шкідливих виробничих факторів, 

передбачено заходи по забезпеченню безпечних умов праці, захисту 

працюючих від ураження електричним струмом, а також протипожежні 

заходи; 

Проведені розрахунки показників фінансово-господарської та 

організаційно-економічної діяльності ресторанного підприємства, витрат та 

показників їх окупності, прибутку після впровадження заходів, 

запропонованих в проекті. 
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